

平成 28 年 10 月 3 日
株式会社ハピネス・アンド・デイ


株主様各位

株主優待商品のサイズの訂正について


平成 28 年 8 月末日を基準日とした株主優待のご案内書に記載のご優待商品のサイズについて、記載の誤りがございました。下記のとおり訂正させていただくとともに、お詫び申し上げます。

記

1. 商品サイズの訂正：3,000 円相当のオリジナル商品

3,000 円相当のオリジナル商品	誤	正
	<p>●サイズ：縦 8.5cm、横 19cm、 奥行 1 cm</p>	<p>●サイズ：約縦：10cm、横：10.5cm、 奥行：2cm</p>

2. 商品サイズの訂正：6,000 円相当のオリジナル商品

6,000 円相当のオリジナル商品	誤	正
	<p>●サイズ：縦 10cm、横 10.5cm、 奥行 2 cm</p>	<p>●サイズ：縦：8.5cm、横：19cm、 奥行：1 cm</p>

問い合わせ：株式会社ハピネス・アンド・デイ
経営企画室
[電話] 0120-82-3562
以上